



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

## **В Ноябрьске мужчина признан виновным в убийстве супруги**

Собранные Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия и суда, 23 февраля 2021 года в городе Ноябрьске в подъезде дома в ходе конфликта с супругой 37-летний мужчина нанес женщине несколько ударов ножом в жизненно-важные органы, после чего продолжил ее избиение. Свидетелем происшествия стала соседка. После ее вмешательства обвиняемый занес раненую супругу домой, где та скончалась до прибытия «Скорой помощи».

На время следствия в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

15 Июля 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1592169>